

Herceghalomi HÍRMONDÓ



XXIV. évfolyam 9. szám

Ingyenes önkormányzati havilap

2022. december



08
Változások
a testületben

10
Bennünket képviselnek:
Somogyi Kálmán

12
Új fogorvosunk:
Dr. Huszta Brigitta

14
Advent
Herceghalomban

HERCEGHALOM KÖZSÉG HULLADÉKGYŰJTÉSI TÁJÉKOZTATÓJA 2023. ÉVRE

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

Társaságunk továbbra is vállalja évente egyszer a háztartásokban keletkező lom hulladékok elszállítását.

Lomhulladéknak tekinthető a háztartásokban életvitelszerűen keletkezett lakossági hulladékok (pl. bútorok, ágymatrac, műanyag hinta, rekeszek, műanyag virágtartó, műanyag félfújható medence, stb. további részletes információk a weboldalunkon) amely mérete, vagy egyéb tulajdonsága miatt nem helyezhető el gyűjtőedényben. A lomtalanítás folyamatosan az ügyfélszolgálaton előre egyeztetett időpontban történik. A lomtalanítási szolgáltatásunkat a díjhátralékkal nem rendelkező ügyfeleink vehetik igénybe, ingatlanonként maximum **3 m3** mennyiségig.

Az előre egyeztetett lomtalanítási időpontban kérjük, hogy a szállítólevél aláírásával igazolja részünkre az Ön által kihelyezett elszállított hulladék mennyiségét. Személyes részvétele fontos számunkra.

Az alábbi hulladékok nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra:

- veszélyes hulladék (festék- és lakkhulladék, oldószer, hígítók, vegyszermaradék, növényvédő szerek, azok flakonjai, gépekből, és a háztartásból származó fárazt olaj)
 - hajtógázas szóró palackok, akkumulátor, szárazelem, fénycső, izzó,
 - lejárt szavatosságú gyógyszerek, fecskendő,
 - építésből, bontásból származó anyagok, autó alkatrészek, és sík üveg
- A lomtalanítás alkalmával **konténer NEM** áll módunkban kihelyezni!

Ügyfélszolgálat elérhetőségei:

Cím: 2060 Bicske Szent István út 1-3.

Nyitva tartás:

Hétfő: 8:00-16:00-ig, Szerda: 7:00-19:00-ig, Péntek: 8:00-12:00

E-mail: info@zoldbicske.hu

Telefonszám: 06-22-350-111

Tisztelt Partnerünk!

Társaságunk az előző évek gyakorlatának megfelelően a 2023-as évben is folytatja a szelektív hulladékgyűjtést.

ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ HULLADÉKOK SZELEKTÍV GYŰJTÉSE:

Önök csak annyit kell tennie minden hulladék esetében, hogy az elszállítás napján reggel 6:00 óráig a hasznosítható hulladékot az erre a célra kiosztott, „szelektíves” edényben, vagy bármilyen áttetsző **(NEM FEKETE)**, 120 literes zsákban kihelyezik. A kartont és nagydarabos papír hulladékot kérjük **kötegelni!**
A hasznosítható hulladékok köre:

- műanyag csomagolási hulladék (pl. PET palack, Tetra-Pak italoskarton, öblített tejfőlős, joghurtos doboz), **NEM SZELEKTÍV HULLADÉKNAK SZÁMÍT** a kerfőlős, vödör, virágcserep, gyerekműanyag játékok, stb
- fém (aluminium italos doboz, alufólia, fém konzerves doboz)
- papír (pl. újságpapír, szórólap, irodai papír/hulladék, tiszta kartonpapír)

Kérjük vegye figyelembe jelen tájékoztatónk mellékletét képező éves Hulladéknaptárban megjelenített gyűjtési időpontokat.

A részletes gyűjtési útmutató elérhető honlapunkon is: www.zoldbicske.hu.

Kérjük a zsákokat alaposan bekötni!

A szelektív hulladék a gyűjtés napján kívül beszállítható a Bicske, Csákvári úti Hulladékezelő telephelyünkre H-P-ig 6:00-16:00

A gyűjtőautóink műholdas követő rendszerrel vannak ellátva, így vitás kérdésekben ellenőrizhető minden bejárt terület.

AZ IDEGEN ANYAGOT TARTALMAZÓ ZSÁKOKAT MUNKATÁRSAINK NEM JOGOSULTAK ELSZÁLLÍTANI!

Lakossági, csomagolási üveghulladékot (a SIK üveg **NEM** csomagolási üveghulladék) a Hulladéknaptárban jelzett napokon, házhozmenő jelleggel gyűjtjük. Egyéb napokon az Önkormányzat által kijelölt gyűjtőpontokon tudja elhelyezni.

ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁS

A zöldhulladékot a hulladéknaptárban megadott gyűjtési napon lehet kihelyezni **CSAK** az általunk **kiosztott biológiailag** lebomló 120 literes zsákban. Amennyiben ágakat kíván elszállíttatni, azt a megfelelő méretek darabokra készítse elő (1 méternél nem hosszabb 0,5 méternél nem vastagabb átmérőjű kötegeket képezve)! A szállítás napján a szolgáltatással rendelkező ingatlanok elől maximum 0,5 m³ (kb. 5 db köteg) kerül elszállításra.

HÁZTARTÁSI (KOMMUNÁLIS) HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

A háztartási hulladékszállítás rendje nem változik továbbra is a megszokott napokon történik. Kérjük ellenőrizze, hogy az adatbejelentő lapon rögzítetteknek megfelelő méretű gyűjtőedénnyel rendelkezik. Az azonosító matricán látható mennyiségen felüli többlethulladékot, kizárólag cégfeliratos zsákban szállítjuk el.



Tisztelt Herceghalomiak!

2019. októberében új időszámítás kezdődött Herceghalom életében. Hat képviselőtársammal együtt felhatalmazást kaptunk Önöktől, hogy egy jól megtervezett koncepció mentén elinduljunk, élhető és szerethető települést alakítsunk ki, illetve Herceghalom meglévő értékeihez foglalkörömmel ragaszkodjunk.

Az elmúlt két és fél évben számtalan fejlesztés valósult meg, olyanok, amelyekről korábban csak álmodni mertünk. Utakat építettünk vagy újítottunk fel, számos utca csapadékvíz elvezetését megoldjuk, bővítjük az óvodát, óvodai telephelyet építünk, elkészült a temetőkápolna, december elejétől pedig futóköri is van, és ez nem a teljes felsorolás. Herceghalom költségvetése évről évre stabil, kiszámítható, ez pedig a közös akarat és a közös munka eredménye.

Egy irányba, közös politikai koncepció mentén indultunk el, a herceghalomiak érdekeit képviselve. Egy ilyen stabil helyzetben lehetőség van arra, hogy az ember mérlegelhesse, dönthessen: több időt fordít családjára, vagy új kihívásokat keres. És persze lehetnek más élethelyzetek is, amelyek választás elé helyezik az embert. Az elmúlt rövid időszak során két képviselőtársunk döntött úgy, hogy lemond mandátumáról. Döntéseiket emberileg megértem és köszönöm a munkájukat! Együtt húztuk azt a bizonyos „szekeret”, amely most már gördülékenyen halad tovább. Együtt alkottuk meg Herceghalom stratégiáját, koncepciókat, terveket készítettünk és készítettünk, melyek közül számos beruházás esetében már „csak” a megvalósítás maradt hátra. Folytatjuk azt az utat, amelyet közösen megkezdtünk, melyet szolgálatnak tekintünk, a herceghalomi közösség szolgálatának. Együtt könnyebb lenne, de így is

érezzük a támogatást és a szeretetet. Az eddigi munkájukat tisztelettel köszönjük, alázattal tovább dolgozunk a közösen kijelölt úton.

Nehéz éven vagyunk lassacskán túl, hiszen a délszláv konfliktus után ismét háború dúl egy szomszédos országban, ahol jelentős számú magyar kisebbség is él, s ahol testvértelepülési kapcsolatot is ápolunk. Ezen a helyen szeretném még egyszer megköszönni azt a példaértékű összefogást, amelyet Herceghalom tanúsított a szükség idején. Személyesen volt módom átnyújtani a rászorulóknak az Önök nagylelkű adományait, a megható pillanatok örökre emlékezetembe vésődtek.

Mint ahogy szép emlék az elmúlt néhány adventi hét is. Köszönöm valamennyi munkatársamnak, az óvodásoknak, az iskolásoknak, a kórusnak, a civilszervezeteknek a közreműködését, Önöknek pedig a részvételt a vasárnapi találkozásainkon. Az advent is úgy szép igazán, ha azok pillanatait közösen éljük meg.

Csak remélni tudom, hogy a következő esztendő békésebb lesz, és a háború gazdasági következményei is enyhülnek majd, az élet pedig visszatér a normál kerékvágásba. Helyi szinten is sok feladat vár ránk, azonban most az elcsendesedés ideje következik. Januártól újult erővel folytatjuk szeretett településünk fejlesztését, építését.

Kívánom, hogy meghitt hangulatban, szeretteik, családjuk körében tölthessék az ünnepeket, próbálják egy időre hátra hagyni a problémáikat!

Áldott karácsonyt, Herceghalom!

Csizmadia Zsuzsanna polgármester

HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ • Megjelenik 1000 példányban havonta, ingyenesen.

Kiadja: Herceghalom Község Önkormányzata

Tel.: +36 23 530 560 • E-mail: hirmondo@herceghalom.hu • www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő: S. Janek Réka • jonek.reka@gmail.com | Fotók: Kristóf István

ISSN: 2063-0778 | Nyomdai munkák: Cordoba Nyomda Kft.

Hirdetésfelvétel, kéziratleadás: Herceghalomi Polgármesteri Hivatal (Gesztenyés út 13.)

A hirdetések tartalmáért a Kiadó nem vállal felelősséget.

Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének novemberi- decemberi ülésein hozott döntései

2022. november 21.

- A testület a Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Herceghalmi Csicsergő Óvoda közétkeztetési szolgáltatásának ellátására pályázatot írt ki, továbbá a beszerzés eredményes lefolytatásáig, de legkésőbb 2023. június 15. napjáig meghosszabbította a jelenlegi szolgáltatóval kötött „KÖZÉTKEZTETÉSI SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS”-t. A szolgáltatói árak 2022. decemberében változatlanul maradnak, 2023. január 01. napjától megemelésre kerülnek.
- A Képviselő-testület igazgatási szünetet rendelt el a Herceghalmi Polgármesteri Hivatalban 2022. december 20-tól 2023. január 08-ig. Az igazgatási szünet időtartama alatt a Hivatal biztosítja az anyakönyvi események bejelentését – amelyek Herceghalom község közigazgatási területén következtek be –, illetve a halaszthatatlan közfeladatok ellátását.
- Az önkormányzat a Qualident-Budapest Fogorvosi Bt-től megvásárolja a 951435 Oralix SD Cephalo Intraorális röntgent és az YKX-Q7 Plasma Air levegőtisztító berendezést 210.000 Ft keretösszeg értékben.
- A képviselők úgy döntöttek, hogy – a hiányos teljesítés, illetve minőségi hibák miatt – nem támogatják a Kápolna felújítását végző LZS3 Kft. részére a 2019. július 25-én aláírt szerződés alapján a 2019. október 13. napját megelőzően elvégzett munkálatok teljesítéséből visszatartott összegből a javasolt 282.256 Ft + ÁFA kifizetését.
- Az önkormányzat vételi ajánlatot nyújtott be a Nemzeti Földügyi Központ által közzétett, a Nemzeti Földalapba tartozó földrészelek nyilvános pályáztatására, illetve árverés mellőzésével történő értékesítésére vonatkozó Hirdetményben szereplő Herceghalom 042/4 hrsz-ú külterületi, 6.242 m² nagyságú 3,06 AK erdő és 1.288 m² nagyságú 5,37 AK értékű szántó művelési ágú ingatlanra településfejlesztés céljából. Az ingatlanra mindösszesen 400.000,-Ft vételi ajánlatot tett. Vállalta továbbá az ingatlan értékbecslésének és az ügyvédi költségeknek a megfizetését, amelyre további bruttó 222.254 Ft keretösszeget biztosít. A fedezetet az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a teljesített többlet adóbevétel terhére biztosítja.

2022. december 6.

- A képviselő-testület –tekintettel a testület összetételének változására- visszavonta az Összeférhetlenségi és Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megbízását. Új tagoknak Erdei László Gábor, Cserkuti Edina, Somogyi Kálmán képviselőket választotta meg. Az elnöki megbízást Somogyi Kálmán képviselő, az elnökhelyettesi megbízást Cserkuti Edina képviselő nyerte el.
- Kazány Tibor alpolgármester, képviselő lemondása okán új társadalmi megbízatású alpolgármester egyhangú megválasztására került sor Róka András Péter képviselő személyében. Tiszteletdíját – az előző alpolgármesterével megegyezően – 2022. december 07. napjától havi bruttó 320.840 Ft-ban, míg költségterítését (tiszteletdíja 15 %-a) havi 48.126 Ft-ban állapították meg.
- Több rendelet módosítására, illetve megalkotására is sor került:
 - Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közúti forgalmi rend változtatásáról szóló 5/2022. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása újra szabályozza a Polgármesteri Hivatal mögötti parkoló, az iskolával szemben a Gesztenyés úti parkoló, a Liget utcai parkolás, továbbá az Árvácska utcai egyirányú közlekedés szabályozását. Hatályba lépés időpontja: 2023. január 10.
 - Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2023. évi közüzemi díjkompenzációról szóló 24/2022. (XII.10.) rendelete a jogosultság megállapításának feltételeként –a 2022. évihez képest kedvezőbben-, következőket állapította meg:

Víz-, csatorna- és szemétszállítási díjkompenzációra jogosult az a lakossági fogyasztó, díjfizető természetes személy, aki a víz-, csatorna- és szemétszállítási szolgáltatás után díjfizetésre kötelezett, megfizeti a számla díjkompenzációval csökkentett összegét és családjában a havi egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg:	
egyszemélyes háztartás esetén a	150.000,-Ft-ot
kétszemélyes háztartás esetén a	100.000,-Ft-ot
három- vagy többszemélyes háztartás esetén a	90.000,-Ft-ot.

A közüzemi kompenzáció mértéke:
A vízdíjkompenzáció havi összege:

1.500,-Ft

A csatorna-díjkompenzáció havi összege: 2.000,-Ft
A szemétszállítási díjkompenzáció havi összege: 1.300,-Ft

- Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Herceghalom Általános Iskolában és Óvodában érvényesülő étkezési térítési díjakról szóló 9/2019. (V.31.) számú rendeletének módosítása alapján 2023. január 01-től fizetendő étkezési díjak:

Intézmény	Tízórai Ft/fő/nap	Ebéd Ft/fő/nap	Uzsonna Ft/fő/nap	Összesen Ft/fő/nap
óvoda	140	400	130	670
általános iskola alsó tagozat	150	400	140	690
általános iskola felső tagozat	150	400	140	690

	Tízórai Ft/fő/nap	Ebéd Ft/fő/nap	Uzsonna Ft/fő/nap	Összesen Ft/fő/nap
Intézményi dolgozók nettó összegű étkezési térítési díja:	-	690	-	690

Fotó: Pixabay



- A Herceghalom név felvételéről és használatáról szóló 22/2012.(X.25.) önkormányzati rendelet módosítása a hatékony fellépés érdekében a szabályozás aktualizálását és szigorítását tartalmazza.
- Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről szóló 27/2012.(XII.30.) számú rendelet módosítása a következő emeléseket állapította meg 2023. január 01. napjától:
 - összkomfortos önkormányzati lakás
 - bérbeadása esetén a bérleti díj: 2.000.-Ft/m²/hó,
 - szolgálati és szociális lakásként történő bérbeadása esetén a bérleti díj: 700.-Ft/m²/hó.
 - nem összkomfortos szociális bérlakásként történő bérbeadás esetén: 500.-Ft/m²/hó.
- A testület 2023. január 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg az önkormányzat tulajdonában álló helyiségek bérleti díját:
 - A tornacsarnok esetében a bérleti díj: 1.800.-Ft/óra
 - Szombat, vásár- és ünnepnapokon: 3.000.-Ft/óra
 - A tornacsarnok aula bérleti díja: 1.200.-Ft/óra
 - Szombat, vásár-és ünnepnapokon: 1.800.-Ft/óra
 - A Herceghalmi Csicsergő Óvoda helyiségeinek bérleti díja: 1.000.-Ft/óra/helyiség
 - Szombat, vásár- és ünnepnapokon:1.800.-Ft/óra/helyiség
 - A Herceghalom Községi Könyvtára helyiségeinek bérleti díja: 3.000.-Ft/óra
 - Szombat, vásár- és ünnepnapokon: 4.000.-Ft/óra
 - Kulturális Egyházi Központ oldalhajó bérleti díja: 3.000.-Ft/óra
 - Szombat, vásár- és ünnepnapokon: 4.000.-Ft/óra
 - Gyógyszertár bérleti díja: 122.800.-Ft/hó
 - Orvosi rendelő bérleti díja: 0,-Ft
 - Sportöltöző használata: térítésmentes
 - Posta bérleti díja: KSH ipari termelői árindex (előző évi bázison)
 - Körzeti megbízotti Iroda bérleti díja: 0,-Ft
 - Baba-mama Klub 1.000.-Ft/óra/helyiség
 - Szombat, vásár- és ünnepnapokon: 1.800.-Ft/óra/helyiség
- A képviselő-testület a tulajdonában álló zöldfelületek bérleti díját 2023. január 1-től az alábbiak szerint módosította:
 - Az élőfüves sportpálya esetében a bérleti díj: 40.000.-Ft/óra
 - A műfüves sportpálya esetében a bérleti díj: 10.000.-Ft/óra
 - A falu kemencéje és környéke esetében a bérleti díj: 1.000.-Ft/óra
- A testület elfogadta a Környezetvédelmi Alap 2023. évi felhasználásáról szóló tervezett programot és 20.000.000 Ft keretösszeget biztosít rá a 2023. évi költségvetésében.
- A képviselők úgy határoztak, hogy a 2023-as költségvetési évre 8.050.000.-Ft összegű támogatást nyújtanak a járóbeteg-szakellátást biztosító Biatorbágyi Egészség-ház működtetési költségeinek hozzájárulásaként Biatorbágy Város Önkormányzata számára. Felhatalmazták Csizmadia Zsuzsanna polgármestert a megállapodás aláírására azzal, hogy abban szerepeljen a havi tételes elszámolási kötelezettség, a szolgáltatások, különösen a laborvizsgálat díjtételei, továbbá azon kikötés, hogy a laborban kizárólag az alapellátásból a helyi háziorvosok által beutaltak vizsgálatát finanszírozza az önkormányzat. A szerződés mellékletét részletesen képezzék a laborvizsgálatok díjtételei, illetve a többi szolgáltatásnak a díja.
- Az önkormányzat feladatellátási szerződést köt a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2023. évi szolgáltatás biztosítására az Esély Szociális Társulással. Az ellátás költségeire 1.597.200.-Ft keretösszeget biztosít a 2023. évi költségvetés terhére.
- Az önkormányzat a szociális alapellátás feladatainak biztosítását továbbra is az Esély Szociális Társulással kötött feladatellátási megállapodás útján biztosítja. Az ellátás költségeit biztosító 6.902.808.-Ft keretösszeget a 2023. évi költségvetésében biztosítja.
- A testület nem támogatta a Herceghalmi Általános Iskola és az óvoda közétkeztetés beszerzésének lebonyolításával a Dr. Sándor Ügyvédi Iroda megbízatását. A lebonyolítással a CORDICT KFT-t bízta meg bruttó 1.238.250 Ft értékben.
- A testület a Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola udvarán lévő padok javításával Horváth Tibor egyéni vállalkozót bízta meg 777.022 Ft értékben a 2023. évi költségvetés terhére.
- A képviselő-testület támogatta Herceghalom Településrendezési Eszközeinek módosítását az M1 autópálya, a 102 sz főút és Zsámbék közigazgatási határa közötti területre vonatkozóan. Herceghalom Község Településrendezési Eszközeinek módosítása az M1 autópálya, a 102 sz főút és Zsámbék közigazgatási határa közötti területre című terv során új beépítésre szánt terület nem kerül kialakításra. A „településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 419/2021. (VII. 15.) Kormányrendelet 68. § (1) b) pontjának ba) alpontjában kapott felhatalmazás alapján Herceghalom Község M1 autópálya, a 102 sz főút és Zsámbék közigazgatási határa közötti területet kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja. A módosítást egyszerűsített eljárásban kívánja lefolytatni, a kormányrendelet szerinti környezeti vizsgálat készítésétől eltekintett. A vonatkozó módosítás elkészítésével a HA TERVSTÚDIÓ TELEPÜLÉSTERVEZÉSI ÉPÍTÉSZETI TANÁCSADÓ KFT.-t

- bízta meg 1.700.000 Ft + Áfa tervezői díjért. A fedezetet az önkormányzat 2023. évi költségvetésében biztosítja.
- A képviselők a Herceghalom Nyír köz és Árvácska utca útépitésével kapcsolatos műszaki ellenőri munkák lefolytatásával Rösszer Róbert egyéni vállalkozót bízta meg bruttó 390.000 Ft értékben.
 - A képviselők úgy határoztak, hogy az önkormányzati tulajdonú és kezelésű Gesztenyés úton a közvilágítás minden második lámpatesten a karácsonyi díszvilágítás ideje alatt, ahol díszvilágítás van, kikapcsolásra kerüljön.
 - A testület elfogadta a Képviselő-testület 2023. évi munkatervét és a község rendezvénynapját.
 - A képviselők köszönettel elfogadták a Mehrstetteni partnerkapcsolatunk azon felajánlását, hogy 2023 márciusában ruhaadomány gyűjtést szerveznek Herceghalom lakossága részére. Az adomány Mehrstettenből Herceghalomra szállításának költségeire 600.000.- Ft keretösszeget biztosít az önkormányzat 2023. évi költségvetésében.
 - A testület elfogadta a Biatorbágyi Polgárórság és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi beszámolóját. Az Egyesület részére tevékenysége ellátásának támogatásához havi 200.000 Ft összegű támogatást nyújt a 2023-as költségvetési évre.
 - A képviselő-testülete úgy döntött, hogy az önkormányzat 100%-os tulajdonát képező Herceghalomi Községfejlesztési Kft. részére a Herceghalom 440/9 helyrajzi számú, 15.132 m² alapterületű „Kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan megvásárlása céljából nyújtott

- 124.914.660 Ft tagi kölcsön visszafizetésének határidejét 2024. december 31. napjára módosítja.
- Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul vette az „Etyek megközelítése új elkerülő úttal” projekt Pest megye illetékességi területét érintő szakaszon történő megvalósítása tárgyában a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály PE-06/KTF/31290-38/2022. számú határozatában foglaltakat.
 - A testület Toma Krisztina részmunkaidejű Herceghalom Községi Könyvtára könyvtárvezetői megbízatását 2023. december 31-ig meghosszabbította. Feladatainak ellátására bruttó 380.000.-Ft/hó keretösszeget biztosít, amely az önkormányzat 2023. évi költségvetésében betervezésre kerül.
 - A képviselők döntöttek arról is, hogy árajánlatot kérnek be a Herceghalomi Általános Iskola étkezője bővítésére, kiviteli és engedélyezési tervezésére, valamint megvizsgálják a melegítőkonyha kapacitását és annak bővítésének szükségességét. Amennyiben szükséges, árajánlatot kérnek be a melegítő konyha bővítésére is.
 - Döntés született az önkormányzat tulajdonát képező Herceghalom, Sándor udvarban lévő szociális bérlakásban a bérleti jogviszony 2023. december 31-ig való meghosszabbításáról is.
- A rendeletek és a határozatok pontos szövege mellékleteikkel egyetemben megtalálhatóak a www.herceghalom.hu oldalon, illetve a rendeletek az önkormányzat hirdetőtábláján is kifüggesztésre kerülnek.

Megszülettek

2022. novemberi újszülöttek

dr. Bánáti-Szabó Gabriella és Peidl Balázs kislánya, Peidl Anasztázia

Magyar Ivett és Bogdán Róbert kislánya, Bogdán Áron

Makranczy Anikó és Sulymosi Norber kislánya, Sulymosi Gréta

Isten éltesse őket!

Elhunyt

Csizmadia Józsefné
sz: Bolla Magdolna (1943.)

Nyugodjon
békében!

Változások a testületben

Új alpolgármester



A 2022. DECEMBER 6-ÁN MEGTARTOTT TESTÜLETI ÜLÉSEN HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE EGYHANGÚLAG 6 ÉRVÉNYES SZAVAZATTAL RÓKA PÉTERT VÁLASZTotta meg új alpolgármesternek.

GRATULÁLUNK A KINEVEZÉSÉHEZ!

Lemondott Dr. Szendrei Bence

Tisztelt Választópolgárok!

Tájékoztatlak benneteket, hogy benyújtottam lemondásomat a Képviselő-testület felé.

Okai nem annyira prózaiak. Munkahelyem a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. feladatait a kormány döntése alapján átveszi az Építési és Közlekedési Minisztérium, melynek következtében a fennálló munkaviszonyom átalakul Kormányzati szolgálati jogviszonnyá. Az átalakulás eredményeként a munkám, és a képviselői tevékenységem között összeférhetlenség állna fenn.

Ezen rajtam kívüliállókörülményre tekintettel, nagyon nehéz szívvel – de a családom érdekében – kellett meghoznom ezt a döntést.

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a támogatást, amelyet akár személyesen, akár online nyújtott az elmúlt több, mint nyolc évben. Köszönöm a konstruktív kritikákat, a jó tanácsokat, a települést érintő ötleteket, amelyeket az évek során próbáltunk beépíteni a települést érintő fejlesztések, beruházások során. Megtiszteltetés volt, hogy képviselhettem a lakosokat, köszönöm a bizalmat, amit Önöktől/Tőletek kaptam, amivel legjobb tudomásom és belátásom szerint próbáltam élni.

Az elmúlt években sokan próbálták meg engem és a családomat ellehetetleníteni a legkülönbözőbb módokon.

Ezúton köszönöm a Feleségemnek, hogy kitartott mellettem és állta a sarat.

Sok erőt és kitartást kívánok Polgármester asszonynak, és remélem, hogy a gazdasági helyzet adta lehetőségek között is folytatja a megkezdett utat a fejlesztések terén. Támogatásomra továbbra is számíthat.

A Képviselő-testület Tagjainak, volt Képviselőtársaimnak, valamint a képviselő-testület leendő Új tagjának további sok erőt, kitartást és jó egészséget kívánok a bizottsági, valamint a testületi munkához.

Új képviselő

Herceghalom Község Helyi Választási Bizottsága a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (29. (1) bekezdés f) pontja, valamint 30. §-a alapján Kazány Tibor megválasztott helyi önkormányzati képviselő lemondása miatt megüresedett mandátum betöltése kapcsán úgy határozott, hogy azt az egyéni listán a következő legtöbb szavazatot elért jelölt, Erdei László Gábor, FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt jelöltje részére adja ki. Erdei László előzetesen nyilatkozott a mandátum elfogadásáról, képviselői esküjét a december 6-án megtartott képviselő-testületi ülésen tette le. Gratulálunk és jó munkát kívánunk!

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Herceghalom Község Önkormányzata az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (Eszjtv.) alapján pályázatot hirdet

TERÜLETI VÉDŐNŐ

munkakör betöltésére.

Az egészségügyi szolgálati jogviszony időtartama:

Határozatlan idejű egészségügyi szolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Herceghalmi Védőnői Rendelő, Pest megye, 2053 Herceghalom, Gesztenyés út 13.

A munkakörbe tartozó feladatok:

A védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V.21.) ESZCSM rendelet 3. §-ban meghatározottak.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Ellátja Herceghalom I. számú védőnői körzetét, valamint helyettesíti a tartósan távol lévő területi védőnő II. számú vegyes védőnői körzetének meghatározott részét.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A létrejövő munkaviszony a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (Mt.), valamint a 2020. évi C. törvény (Eszjtv.) hatálya alá tartozó munkaviszony. Bérezés megállapítása a 256/2013. (VII. 05.) Korm. rendet az egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló Korm. rendelet 7. számú melléklete – az egészségügyi szakdolgozók, egyes egészségügyben dolgozók, valamint védőnők illetmény, illetve bértáblája alapján kerül meghatározásra.

Plusz juttatás: Herceghalom Község Önkormányzata 2022. évi Cafetéria Szabályzata alapján.

Pályázati feltételek:

- Szakirányú felsőfokú végzettség
- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

1–3 év szakmai tapasztalat
jogosítvány
gépjármű

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Részletes szakmai önéletrajz
- Iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló dokumentumok másolata,
- Érvényes hatósági erkölcsi bizonyítvány, vagy igazolás annak megigényléséről,
- Hozzájáruló nyilatkozat ahhoz, hogy a pályázat elbírálásában résztvevők a teljes pályázati anyagba betekinhetnek.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. január 15.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Csizmadia Zsuzsanna polgármester nyújt, a 06 23 530 560 telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Elektronikus úton a polghiv@herceghalom.hu
- Postai úton, a pályázatnak Herceghalom Község Önkormányzata címére történő megküldésével (2053 Herceghalom, Gesztenyés út. 13.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: Területi védőnő.
- Személyesen.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázat elbírálására Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. február hónapjában tartandó testületi ülésén kerül sor. A Képviselő-testület a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja. A pályázat benyújtásának kizárólagos feltétele az előírt végzettségnek való megfelelés.

A kinevezéskor 3 hónap próbaidő kerül kikötésre.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. február 15.

A pályázati kiírás közzétételének helye, ideje:

www.herceghalom.hu, Herceghalmi Hírmondó,
www.kozigallas.hu

2022. november 25.

Bennünket képviselnek: Somogyi Kálmán

AZ ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSI CIKLUS FELÉNÉL JÁRUNK, ÍGY ARRA KÉRJÜK HERCEGHALOM MEGVÁLASZTOTT KÉPVISELŐIT, HOGY ÉRTÉKELJÉK AZ ELMÚLT IDŐSZAKOT, ILLETVE VÁZOLJÁK FEL TERVEIKET. MINDENKINEK UGYANAZOKAT A KÉRDÉSEKET TETTÜK FEL. EZÚTTAL SOMOGYI KÁLMÁN KÉPVISELŐ VÁLASZOLT.



Mit jelent az Ön számára Herceghalom?

Herceghalom számomra az a település, ahol megtaláltam a magam és családom számára az otthont. Az eddigi életem során Herceghalomban éltem a leghosszabb ideig. Herceghalom jelenti számomra a barátokat, közösségeket, melyek körbevesznek. A mosolygó arcokat, az ismerősök köszönését vagy visszaintését, ha épp rohanásban vagyunk, a beszélgetéseket az utcán, ha több az időnk.

Miért döntött úgy, hogy képviselőként jelölteti magát?

Az óvodai és iskolai szülői közösségi munkám során, valamint a civil szervezeti tevékenységek kapcsán rengeteg

felmerülő problémával, megoldandó feladattal találkoztam. Ezekből nagyon sok meghaladja a civil szervezetek, közösségek lehetőségeit, hatásköreit. Azt éreztem, hogy ezen közösségek érdekeinek képviseletét szívesen vállalom fel és képviselőként hatékonyabban tudok lépéseket tenni annak érdekében, hogy a megoldások felé haladjunk.

Ön szerint mi egy képviselő legfontosabb feladata egy közösség életében?

A képviselőnek jelen kell lennie a közösségben. Nagyon fontosnak tartom a személyes kapcsolattartást, hogy a gyorsan változó világunkban a változó igényekre, kialakuló problémákra minél gyorsabban lehessen reagálni. Pont ezért a közösségi rendezvényeken általában tevélegesen is részt veszek, akár szervezőként, akár végrehajtóként.

Hogy látja, hogyan változott a közösség Herceghalomban az elmúlt években?

A közösségek folyamatos változásban vannak, ugyanúgy, ahogy az egyes emberek élethelyzete is. Mindig vannak távozók és újonnan csatlakozók is. Herceghalom közösségi élete egyre szélesedik a lakosság szám emelkedéssel. Minden közösség életében is megvannak a működés csúcspontjai és hullámvölgyei. A csúcspontokon örülünk, dicsérünk és köszönjük a munkájukat, a hullámvölgyekben pedig a település vezetés feladata, hogy észrevegye milyen segítséggel tudja tovább lendíteni az adott közösséget. Ezen a téren előttünk álló legnagyobb feladat, hogy az infrastruktúra-fejlesztéssel utolérjük az elmúlt évek létszám bővülését. Pl. a szabadtéri és zárttéri közösségi terek fejlesztésével.

Mi volt az, amit képviselőként leginkább szeretett volna elérni?

Több célt is megfogalmaztam magamban, amikor elindultam a választásokon. Ezek között vannak nagyobb és kisebb volumenűek is, a legtöbbjükkel a képviselő tisztség folyamatosan foglalkozik. Ilyen az iskola és óvoda

bővítés, a zajvédelem, a közösségi terek fejlesztése vagy a sportolási lehetőségek bővítése. A lehetőségeink korlátozottak és az erőforrásainkat nagyon okosan kell beosztani ahhoz, hogy úgy tudjuk fejleszteni az eszközeinket és ingatlanjainkat, hogy egyik terület se maradjon ki. Emellett a folyamatos állagmegóvásra is maradjon lehetőségünk, megelőzve az indokolatlan leromlást.

Az egyik legfontosabb célom azonban a fejlesztések során az előkészítési folyamat gyakorlatának változtatása. Szeretném elérni, hogy az érintettekhez közelebb kerüljön az előkészítés. Például egy sportfejlesztés esetén az érintett egyesületek és magánszemélyek bevonása már a tervezés megkezdése előtt valósuljon meg, vagy egy közösségi tér fejlesztésnél a célközönség is kerüljön bevonásra a tervezés előkészítésébe.

Mi az, amit a ciklus hátralévő idejében szeretne megvalósítani vagy szeretné, ha megvalósulna?

A következő másfél-két év alatt újra nagyon sok változás vár a településre. Sok olyan terület fejlesztése van hátra, ami elengedhetetlen lenne, ezek között óvatos egyensúlyozásra van szükség, hogy a lehetőségeink megmaradjanak. A nagyobb volumenű beruházások közül az iskola bővítése egy olyan kérdés, ami véleményem szerint az egyik legfontosabb megoldandó feladat. A kisebbek esetén pedig a közösségi terek fejlesztését tartom nagyon fontosnak.

Ön szerint milyen fontos beruházások, fejlesztések lennének fontosak Herceghalomban?

Fontos, hogy olyan beruházások jöjjenek létre a településen, amelyek az adóbevételeinket növelik, hogy közösségi kiadásainkra folyamatosan biztosítva legyen a fedezet. Természetesen ezt nem mindenáron kell elérnünk, hanem a környezeti terhelés és zavaró hatások minimalizálásával. Fontosnak tartom, hogy a beruházások az adóerő diverzifikálásával járjanak együtt, a befizetők között olyan legyen az arány, ami egy-egy nagyobb befizető kiesésével nem rengetik meg alapjaiban a költségvetésünket.

Milyennek képzelem a jövő Herceghalomját? Milyen lesz a település 5 és 10 év múlva?

Herceghalom folyamatos fejlődésben van, szinte biztosra veszem, hogy a még beépítetlen területek is fokozatosan benépesednek. A kérdésben szereplő időszakra vonatkozóan szeretném, ha az iskolánk stabilan tudná biztosítani az évfolyamonkénti két osztály elhelyezését. A közösségi rendezvények során mindenki számára világos, hogy a jelenlegi tereinket kinőttük. Ugyanez igaz a sportolási lehetőségekre. Évek óta nincs lehetőség a tornaterembe szabad időpontot találni délután, de a napközbeni iskolai testnevelés órák megtartására sem elég

a kapacitása. Ezt a két igényt például ki lehetne elégíteni egy nagyobb multifunkciós csarnokkal, ami mind a sportolási, mind a kulturális események helyszíne lehetne. Foglalkoznunk kell és hathatós megoldásokat találni a fokozódó közlekedési terhelés jelentette problémákkal, ilyen például a parkolás, vagy a későbbiekben a településről való ki és behajtás, hogy megelőzzük a környező településekre jellemző dugók kialakulását a reggeli és esti órákban. Szükségünk lesz hosszú távon egy felújított/átépített egészségháza, ahol a betegellátás modern körülmények között, a várakozási idő minimalizálásával megoldható kell legyen.

Mindezek során meg kell őriznünk a településünk értékeit!

Tervezi-e, hogy 2024-ben újra jelölteti magát?

Szívesen végzem a képviselői feladatokat, tervezem jelöltetni magam. Remélem a következő ciklusra is bizalmat szavaznak nekem a választók!



Karácsonyi foci:
2022.12.25. vasárnap 9:00-12:00

Szilveszteri foci:
2022.12.31. szombat 9:00-12:00



Fotó: Kristóf István

Bátran forduljanak hozzám!

JANUÁR 2-ÁTÓL ÚJ FOGORVOS VÁRJA A PÁCIENSEKET A HERCEGHALOMI FOGORVOSI RENDELŐBEN. DR. HUSZTA BRIGITTÁT TERVEIRŐL KÉRDEZTÜK.

Hogy került Herceghalomba?

Nyáron találkoztam a hirdetéssel, miszerint Herceghalomban fogorvost keresnek. A terveim között régóta szerepelt, hogy szeretnék saját praxisban dolgozni, így elhatároztam, hogy pályázok a lehetőségre. Szeptemberben értesítettek arról, hogy sikerrel pályáztam.

Ezek szerint korábban nem praxisban dolgozott?

A Semmelweis Egyetemen szereztem diplomát, utána pedig szerettem volna továbbképezni magamat, így a Konzerváló Fogászati Klinikára jelentkeztem rezidensnek. Hároméves képzés után szereztem meg a szakorvosi végzettséget, közben egyre inkább megérett bennem a gondolat, hogy egy saját praxisban tudom magamat elképzelni, ahol kialakíthatok egy betegkört, elláthatom a község vagy városrész lakosságát.

Ismerte korábban Herceghalmot?

A közelben, Érden lakom, ott is nőttem fel, ott jártam iskolába, gimnáziumba. Ismerős volt a környék, és nagyon szimpatikus benyomást keltett Herceghalom, amikor ellátogattam ide. Itt mindenki kedves, barátságos, mosolygós, segítőkész; úgy éreztem, hogy egy jó közösségbe csöppenem bele. Még nem is dolgozom itt, de ahányszor átjövök, mindig pozitív benyomások érnek.

Az elmúlt időszakban kicsit hektikus volt a fogászati ellátás Herceghalomban. Milyen várakozásai vannak?

Valóban, én is úgy értesültem, hogy egy ideje nem úgy működik a fogászati ellátás, ahogyan azt az itt élők szeretnék. Én azon leszek, hogy a herceghalomiak megismerjék a fogorvost, illetve, ha bármi panaszuk, problémájuk van, bátran forduljanak hozzám. Szeretnék bizalmi kapcsolatot kialakítani, és nem csak a felnőttekkel, hanem a gyerekekkel, csecsemőkkel, illetve természetesen a szüleikkel is.

Hogy alakul majd a rendelés?

Szerettem volna úgy kialakítani, hogy mindenkihez alkalmazkodjon valamelyest, legyen olyan időszak, amikor el tudnak jönni. Hétfőtől péntekig minden nap fel lehet keresni a rendelőt, többször este 7-ig várom a pácienseket, hogy akár munkaidő után is el tudjanak jönni.

Hétfőn azért kezdek már reggel, hogy az esetlegesen hétvégén felmerült problémákat mielőbb orvosolni tudjam.

Be kell majd jelentkezni a rendelésre?

Igen, mert szeretem megtervezni az ellátást, hiszen ez a páciensek érdeke, így lehet elkerülni a felesleges várakozást. Kivételt képeznek az akut esetek, hiszen bármikor, bármi történhet, a sürgősségi eseteket azonnal fogadjuk majd, ők elsőbbséget élveznek az időpontra érkezőkkel

szemben is. Ez a szakmai protokoll a többi orvosi területhez hasonlóan, illetve ez felel meg az elveimnek is; ha valakinek fájdalma van, baleset éri, akkor elsőbbségi ellátásban kell részesülnie.

Milyen ellátásban részesülhetünk a társadalombiztosítás keretében?

A páciensek az alapellátás keretében részt vehetnek az éves szűréseken, kontrollvizsgálatokon. A beavatkozások közül a fogtömés, a megtartó kezelés, a gyökérkezelés, a fogkőeltávolítás ingyenes. A 18 éven aluliak, illetve a 62 éven felüliek esetében a pótlások egy része is térítésmentesen történik, azaz orvosi költségek nincsen, viszont fogtechnikai költségekkel számolni kell. 18 és 62 év között, a pótlásoknál viszont orvosi és fogtechnikai költség is terheli a páciens.

Január másodikatól már rendelni fog, mikortól lehet bejelentkezni?

Jó érzéssel tölt el, hogy amióta Herceghalom honlapján, illetve a közösségi médiában megjelent, hogy új fogorvos lesz, sok bejelentkezést kapok. Lehet már időpontot egyeztetni telefonon és e-mail-ben is, sőt azt is el kell mondanom, hogy január első fele lassan betelik.

Folyamatos az eszköz- és anyagbeszerzés, szeretném úgy indítani a praxist, hogy minden rendelkezésre áll. Lesz digitális panorámaröntgen is, ami a lehető legkisebb sugárterheléssel működik, és aminek segítségével másodpercek alatt fel lehet majd állítani a diagnózist.

Hogy látja, melyek a leggyakoribb fogászati problémák manapság?

Azt gondolom, a legfontosabb az lenne, hogy mindenki évente egyszer elmenjen fogorvoshoz, vagy fél évente, ha olyan genetikával rendelkezik, illetve, ha hajlamosabb a fogkőképződésre. A kontrollvizsgálatokkal a hosszabb, bonyolultabb kezeléseket lehet megelőzni, illetve kisebb eséllyel alakulnak ki váratlan esetek, gyulladások. Az a célom, hogy mindenki nyugodt szívvel vegyen részt az éves vizsgálaton, mi több, félelem nélkül.

Mindig lehetnek természetesen váratlan esetek, de az lenne jó, ha mindenki megértené, hogy a rendszeres felülvizsgálattal megelőzhető a komolyabb beavatkozások.

Kiemelten fontos, hogy a gyerekek is jöjjenek, már kiskorukban megszokják ezt a környezetet, ne féljenek.

Kétszer is úgy fogalmazott, hogy félelem nélkül menjünk fogorvoshoz. Mitől félünk, és hogy küzdjük le?

A fehér köpeny szindróma valóban létezik, és nem csak a fogorvosok esetében, sőt már az orvos szótól is összerendezünk, szorongunk, ha belépünk egy rendelőbe.

Azon leszek, hogy oldjam ezt a feszültséget, ami azzal kezdődik, hogy ne legyen felesleges várakozás, a páciens a lehető legkevesebb időt töltsse el ezzel a rendelőben, hiszen ez stressz. Úgy gondolom, a fogászati asszisztenssel is sokat tehetünk azért, hogy a beteg minél komfortosabban érezze magát, és sok múlik a kommunikáción is. Mindent megbeszélünk majd, lehetőséget biztosítunk arra, hogy a páciens kérdezzen és válaszokat is kapjon. Akkor végezzük el az adott beavatkozást, ha annak oka, részletei a beteg-

nek is érthető, elfogadható.

Figyelni fogok arra, hogy a beavatkozás is minél komfortosabb legyen, lehetőleg fájdalommentes, és ha a páciens nem így érzi, tenni fogok ennek érdekében.

Lépten-nyomon fogkrémreklámokba ütközünk, mi alapján válasszunk, ha minél kevesebbszer szeretnénk egy fogorvos páciensei lenni?

Vannak olyan emberek, akiknek kifejezetten az adott fogtípusukhoz vagy ínytípusukhoz lehet fogkrémet ajánlani. Függhet ez fogérzékenységtől, ínybetegségtől, sok mindentől, de azt szoktam mondani, ha nincsenek különösebb problémáink, akkor olyan fogkrémet használjunk, amitől úgymond élvezetes a fogmosás. Akár jó az állaga vagy jó az íze, a lényeg, hogy mindenki találjon olyat, amelyik számára élvezetesebbé teszi a fogmosást.

Hagyományos vagy elektromos fogkefét használjunk?

Ez szintén páciensfüggő. Ha valakinek jó a kézügyessége, akkor egy kézi fogkefével ugyanolyan hatékonysággal tudja tisztítani a fogait, mint az elektromossal. Ha valaki úgy érzi, hogy nagyobb odafigyelésre van szüksége egy alapos tisztításhoz, akkor inkább az elektromost javaslom.

A gyermekeknél azt vettem észre, hogy nagyobb kedvvel mosnak fogat elektromos fogkefével, amelyből már lehet kapni mindenféle színűt, zenélőt, világítósat, s ezeket szívesen használják, sőt várják a fogmosás pillanatát.

Mennyire fontos a nyelv megtisztítása?

Ez is egyénfüggő, ugyanis vannak olyan típusú nyelvek, amelyeknek a barázdáltságában meg tudnak tapadni az ételmaradékok, ezáltal szükségessé válik a mindennapos tisztításuk a fogmosást követően. A fogkefének is lehet olyan része, ami nyelvtisztító felülettel rendelkezik, de lehet kapni külön nyelvtisztító eszközt is.

Fontos erre figyelni, hiszen a megtapadt lepedék egy nemkívánatos szájflórát fog okozni, ami fogszuvasodáshoz, fogagybetegséghez vezethet a rossz lehelet mellett.

Az utóbbi időben egyre többször lehetett arról olvasni internetes oldalakon, hogy a szájöblítőt inkább fogmosás előtt használjuk. Mi még nem így tanultuk, mi erről a véleménye?

Inkább fogmosás után javaslom. Étkezés után a lepedék megtapad a fogon, a nyelven, ami mechanikus tisztítást kíván. Ez jelenti a fogkefét, fogköztisztító-kefét, fogselymet, nyelvtisztító eszközt. Ha eltávolítottuk a lepedéket, és ezzel a baktériumok nagy részét, – ugyanis teljesen nyilván nem tudjuk –, akkor ennek kiegészítője lehet a szájöblítő.

Hangsúlyozni érdemes, hogy a szájöblítővel nem tudjuk a fogmosást kiváltani!

Az e-mail címemet egyébként azért is adtam meg, hogy pácienseim bátran kérdezzenek ilyen témákban, ha kétségeik vannak, szívesen válaszolok. Segítek akár fogkefét, fogkrémet is választani.

Bejelentkezés:

Dr. Huszta Brigitta
levenduladental@gmail.com

Telefon: +36 30 470 3979

Advent, a várakozás időszaka

„KÉSZÍTSÉTEK AZ ÚR ÚTJÁT, EGYENGESEKÉTEK ÖSVÉNYEIT. A VÖLGYEKET TÖLTSETEK FEL, A HEGYEKET, HALMOKAT HORDJÁTOK EL. AMI GÖRBE, LEGYEN EGYENESSÉ, A GÖRÖNGYÖS VÁLTOZZÉK SIMA ÚTTÁ, ÉS MINDEN EMBER MEGLÁTJA AZ ISTEN DICSŐSÉGÉT” (LK, 3,4-6)

Az idei esztendőben november 27-én, vasárnap vette kezdetét az advent, a karácsonyt előkészítő időszak.

Advent szó a latin „adventus Domini” kifejezésre utal, ami annyit jelent: az Úr érkezése, az Úr eljövetele. Szent várakozás ez, ami megelőzi a Messiás, a Megváltó érkezését. Várakozunk négy héten át azért, hogy karácsony titka megérlelődjön bennünk, hogy méltó módon tudjuk befogadni a kisgyermekként közénk érkező Istent.

Herceghalomban is hétről hétre együtt ünnepeltük és vártuk a karácsonyt. Óvodásaink, iskolásaink, egyházi

vezetőink, civil szervezeteink segítségével és közreműködésével minden vasárnap énekel, meghitt előadásokkal, koncertekkel töltöttük meg a Kulturális és Egyházi Központot, míg a szabadban karácsonyi piac és vásár is várta az érdeklődőket, és természetesen egy-egy gyertya lángja is felgyulladt a falu közös adventi koszorúján.

Négy csodálatos vasárnap, telis-tele hangulattal, illattal, fénnel, melyeket szavak helyett sokkal jobban tudják utólag visszaadni Kristóf István varázslatos képei.

Fotók: Kristóf István







Herceghalomban járt a Mikulás

CSODÁLATOSAN FELDÍSZÍTETT, KIVILÁGÍTOTT „SZÁNJÁN” CSILINGELVE RÓTTA A HERCEGHALMI UTCÁKAT DECEMBER 6-ÁN A MIKULÁS, HOGY A RÁ VÁRÓ GYEREKEKNEK ÖRÖMET OKOZZON ÉS MEGAJÁNDÉKOZZA ŐKET EGY KIS ÉDESSÉGGEL: A SZÁNJA TELE VOLT PIROS CSOMAGGAL, MELYEKET KRAMPUSZAI OSZTOTTAK SZÉT A GYEREKEK KÖZÖTT.



Mikulásvirág ápolása mesterfokon

DÚS LEVELEIVEL ÉS INTENZÍV SZÍNEIVEL, A MIKULÁSVIRÁG BÁRMELYIK SZOBÁBAN HANGULATOS LÁTVÁNYT NYÚJT A KARÁCSONYI IDŐSZAKBAN. ÁM EZ A CSILLAG ALAKÚ SZÉPSÉG SZOBANÖVÉNYKÉNT AZ ÜNNEPEKEN TÚL IS KIVÁLÓAN MEGÁLLJA A HELYÉT, ÉS MEGFELELŐ GONDOZÁSSAL NEMCSAK TÉLEN, DE AKÁR TAVASSZAL IS MEGTARTHATJA SZÍNPOMPÁS KÜLSEJÉT.

Bár a mikulásvirág megfelelő gondozása elengedhetetlen a sikerhez, az első kulcsfontosságú döntést már a vásárlás pillanatában meg kell hoznunk. Mivel a növények sok esetben csak napokkal később reagálnak a rossz kezelésre, hogy elkerüljük a kellemetlen meglepetéseket, fontos, hogy meg tudjuk különböztetni az ép példányokat a problémásabb egyedektől. Az üzletbe lépve a friss, egészséges mikulásvirágokat sűrű, sérüléstől, elszíneződéstől és eldeformálódástól mentes leveleikről, valamint sárgászöld, bimbós virágaikról ismerhetjük fel, melyek alig észrevehető módon a színes fellevelek közepén csücsülnek. Mivel sok fényre és megfelelő hőmérsékletre van szükségük a virágzáshoz, a boltban olyan növényeket érdemes keresni, melyek világos és meleg, huzattól védett helyre lettek kihelyezve. Ha biztosra szeretnénk menni, hogy a kiszemelt mikulásvirág jó állapotban van, fontos ellenőrizni földjének nedvességét is. Bár a túlzott szárazságot sem kedvelik, a túl sok víz okozhat igazán nagy károkat a növényekben. A víz mennyiségét könnyen ellenőrizhetjük azzal, ha fel-emeljük a virágot, s amennyiben nagyon könnyűnek vagy feltűnően nehéznek érezzük azt, óvakodjunk a vásárlástól. A trópusi növények nem szeretik a 12 °C alatti hőmérsékletet és a huzatot, így ahhoz, hogy a téli időjárás ellenére a mikulásvirágok sértetlenül vészeljék át az új otthonukba vezető utat, fontos, hogy jól be legyenek csomagolva a szállításhoz. Szerencsére erre a szakkereskedők jól fel vannak készítve, és rendelkeznek a szükséges, jellemzően papír alapú csomagolóanyagokkal. Azonban, ha biztosak szeretnénk lenni a dolgunkban, mi magunk is hozzájárulhatunk a virágok védelméhez. A hűvös, szeles napokon, a vásárolt növények különösen hálásak lesznek, ha felruházzuk őket egy extra réteggel. Mivel a Mexikóból származó mikulásvirágoknak sok napfényre és megre van szükségük, így, ha azt szeretnénk, hogy jól érezzék magukat, elengedhetetlen, hogy ezeket a körülményeket otthonunkban is meg tudjuk teremteni számukra. Ezek a növények 15 és 22 °C közötti alaphőmérséklet mellett boldogok igazán, amit télen például a déli fekvésű ablakból érkező közvetlen napfényvel tudunk biztosítani számukra. A megfelelő hőmérséklet mellett arra is

érdemes odafigyelnünk, hogy megóvjuk őket az erős huzattól.

A mikulásvirágok nem szeretik a túl nagy szárazságot, azonban a legnagyobb hibát akkor vétethetjük, ha túlságosan eláztatjuk őket. Azt, hogy földjük elég nedves-e, tömegük mérése mellett, az ujjpróbával is egyszerűen megállapíthatjuk. Ehhez nem kell mást tennünk, mint ujjunkkal óvatosan megnyomkodni a növények földjét. Ha azt tapasztaljuk, hogy a talaj körülbelül 2 cm mélységig száraznak tűnik, a virágoknak sürgősen vízre van szükségük. Általános szabályként az elhelyezkedéstől, hőmérséklettől és mérettől függően naponta vagy két-háromnaponta kell öntözni őket, szobahőmérsékletű vízzel. Ezt végezhetjük öntözőkannával vagy merítési technikát is alkalmazhatunk. Utóbbit úgy tehetjük meg, hogy a növények gyökérlabdáit néhány percre langyos vízbe merítjük, majd kiemelésük után hagyjuk, hogy jól lecsöpögjenek. Ezzel a módszerrel általában elegendő hetente egyszer öntözni a virágokat. Bármelyik technikát is választjuk, arra mindig ügyelnünk kell, hogy a víz ne álljon sokáig a tálcában vagy a kaspóban, az öntözés után legkésőbb 15 perccel mindenképp öntsük le a felesleget.

Jó hír, hogy ha decemberben vásárolunk mikulásvirágokat, a talaj, melyben hozzánk érkeznek, már előtrágyázott. Ez azt jelenti, hogy a virágzás ideje alatt nekünk erre már nem kell külön odafigyelnünk, vagyis nem szükséges újból trágyázni a növények földjét. Ennek akkor lesz ismét jelentősége, ha végül úgy döntünk, hogy hosszú távon is szeretnénk virágoztatni őket.

Izgalmas tudnivaló, hogy szigorú odafigyelés mellett van esély arra, hogy mikulásvirágaink újra virágba boruljanak. Azonban érdemes szem előtt tartanunk, hogy e cél elérése igazán sok erőfeszítést igényel, és ha sikerül is megvalósítanunk, a növények valószínűleg nem szerzik vissza teljesen előző évi pompájukat. Ám, ha nem is sikerül újra kivirágoztatni őket, akkor sem kell megszábadulnunk a mikulásvirágoktól. Miután végleg elhervadnak virágaik, egy gyors metszés után buja, zöld szobanövényekké varázsolhatjuk őket, melyek a melegebb hónapokban nagyon jól érzik magukat a szabadban.

Konténer rendelés telefonszám:
06-30-2236706



Zöld Bicske Nonprofit Kft.

H-2040 BICSKE, CSAKÁRÚT 45.
TEL: 06-22/350-111 | FAX: 06-22/565-277
E-MAIL: info@zoldbicske.hu
WWW: www.zoldbicske.hu

Rugalmas lomtalanítás -
hazhoz megyünk
E-MAIL: info@zoldbicske.hu
TEL: 06 22/350-111

2023. évi hulladéknapotár HERCEGHALOM

	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
1	V	sze szelektív	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS zöld	SZO	K	P	V	Sze szelektív	P
2	h kommunális	CS	V	V	K	P	V	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS zöld	SZO
3	K	P	h kommunális	h kommunális	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS zöld	V	K	P	V
4	sze szelektív	SZO	K	K	CS zöld	V	K	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	h kommunális
5	CS	V	V	sze szelektív	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	K	V	V	K
6	P	h kommunális	h kommunális	CS zöld	SZO	K	CS zöld	V	sze szelektív	P	h kommunális	sze szelektív
7	SZO	K	K	P	sze szelektív	CS	P	h kommunális	CS zöld	SZO	K	CS
8	V	sze szelektív	sze szelektív	SZO	V	h kommunális	SZO	K	P	V	sze szelektív	P
9	h kommunális	CS	CS	V	K	P	V	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS	SZO
10	K	P	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS	V	K	P	V
11	sze szelektív	SZO	SZO	K	V	K	K	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	h kommunális
12	CS fenyőfa	V	V	sze szelektív	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	K	V	V	K
13	P	h kommunális	h kommunális	CS	SZO	K	CS	V	sze szelektív	P	h kommunális	sze szelektív
14	SZO	K	K	P	V	sze szelektív	P	h kommunális	CS	SZO	K	CS
15	V	sze szelektív	sze szelektív	SZO kommunális	h kommunális	CS	SZO	K	P	V	sze szelektív	P
16	h kommunális	CS	CS	V	K	P	V	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS	SZO
17	K	P	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS	V	K	P	V
18	sze szelektív	SZO	SZO	K	CS	V	K	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	h kommunális
19	CS	V	V	sze szelektív	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	K	CS	V	K
20	P	h kommunális	h kommunális	CS zöld	SZO	K	CS	V	sze szelektív	P	h kommunális	sze szelektív
21	SZO	K	K	P	V	sze szelektív	P	h kommunális	CS	SZO	K	CS
22	V	sze szelektív	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS	SZO	K	P	V	sze szelektív	P
23	h kommunális	CS	CS	V	K	P	V	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS	SZO kommunális
24	K	P	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS	V	K zöld	P	V
25	sze szelektív	SZO	SZO	K	V	V	K	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	h kommunális
26	CS fenyőfa	V	V	sze szelektív	P	h kommunális	sze szelektív	SZO	K	V	V	K
27	P	h kommunális	h kommunális	CS	SZO	K	CS	V	sze szelektív	P	h kommunális	sze szelektív
28	SZO	K	K	P	V	sze szelektív	P	h kommunális	CS	SZO	K	CS üveg
29	V	sze szelektív	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS	SZO	K	P	V	sze szelektív	P
30	h kommunális	CS üveg	V	V	K zöld	P	V	sze szelektív	SZO	h kommunális	CS zöld	SZO
31	K	P	P	sze szelektív	sze szelektív	h kommunális	h kommunális	CS üveg	K	K	V	V

Athelyezett gyűjtési napok!

háhozmenő szelektív: műanyag kommunális gyűjtési napok zöldhulladék gyűjtési napok háhozmenő üveg

A változtatást jogát fenntartjuk!

Ezúton tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Herceghalomi
Polgármesteri Hivatalban

2022. december 20-tól – 2023. január 08-ig IGAZGATÁSI SZÜNET kerül elrendelésre.

Ez idő alatt a hivatal telefonos ügyeletet tart.

Anyakönyvi ügyek (kizárólag születés-, haláleset bejelentése), igazgatás:

2022. december 28-án 10-16 óráig: + 36 (70) 332 8980

2023. január 04-én 10-16 óráig: + 36 (70) 332 8975

Pénzügy:

2023. január 04-én 10-16 óráig: + 36 (70) 372 8449

Egyéb ügyek:

2022. december 28-án 10-16 óráig: + 36 (20) 351 4047

2023. január 04-én 10-16 óráig: + 36 (20) 351 4047

További elérhetőségeink:

polghiv@herceghalom.hu, jegyzo@herceghalom.hu

Megértésüket előre is köszönjük!

Áldott, békés karácsonyt és sikeres, nagyon boldog új esztendőt kívánunk Önöknek!

a Herceghalomi Polgármesteri Hivatal Dolgozói



FogArt

Altatásos Fogászat Biatorbágyon!

A FogArt Rendelőben már mélyaltatásban is kérheti a fogászati beavatkozásokat.
További részletekért keresse fel honlapunkat vagy érdeklődjön a rendelőben.
A mosoly a legnagyobb műalkotás.

🕒 H-Cs: 8:00-20:00, P: 08.00-17.00 | Tel: 06-23/310-455 | 06-20/5844775 | www.fogart.hu | 📍 2051 Biatorbágy, Vasút u. 7